

浦东警方联手上海迪士尼度假区推进遗失物管理机制 多类物品归还率明显提升

本报讯(记者 张敏)上海迪士尼度假区每天都有游客遗失物品,其中证件、手机、童车最为常见。为此,浦东警方和上海迪士尼度假区联手推进遗失物管理机制,制定了遗失物失主查找、后续处置等一系列工作流程。据悉,机制建立后,多类物品归还率明显提升,其中证件类提升到70%,童车提升到54%,手机等贵重遗失物提升到80%以上。

上海迪士尼度假区游客入园体验经理张松介绍,上海迪士尼度假区有一套失物招领流程和跟进措施。如果游客不慎遗失

物品可以与附近演职人员联系,他们将协助寻找。如果未在现场找到,建议失主前往游客服务中心进行咨询,并对失物进行登记,系统将自动与无主失物进行匹配,一旦匹配成功,将及时与游客取得联系。上海迪士尼度假区与浦东公安分局度假区公安处警企联手,加速了身份证、护照、手机、银行卡等失物的寻找和归还。

浦东公安分局度假区公安处综合指挥室副主任朱俊介绍,共同推进遗失物管理机制是为了提高归还率。如果上海迪士尼度假区捡到明确身份信息的失物,将第

一时间联系专职民警。警方通过系统查询联系失主,通知他们直接领取或者发还。

手机是游客遗失物中占比居高的物品,洗手间、餐厅、支付柜台等处是游客较易遗忘的场所。“智能手机现在都有锁屏功能,联合管理机制实施后,通过手机启用110紧急呼叫,警方可获取失主手机号码,隔段时间,待失主补办手机号后,警方再与之联系。”考虑到度假区游客来自“五湖四海”,企业和警方专门推出了邮寄归还失物的服务,失主仅需付邮费即可。

由于童车差异化不明显,寻找失主难

度较大。张松表示,园区提供童车租赁服务,需要童车的游客可以现场租用。如果游客自行携带,游园期间建议停放在指定场所,为了保障游园安全,景点、剧场以及部分餐厅禁止童车进入。民警郁佳欣建议,游客将童车存放在乐园内指定地点后,请将童车内的个人物品取走,以免遗失。他还建议游客给童车做醒目标记,并配备链条锁,避免遗失或其他游客误用。

警方提示,在主入口广场、乐园检票口等人群密集区域,尤其凭身份证件兑换门票后,要检查证件、钱包等物品是否妥

善保存,避免丢失。

在须临时寄存随身物品时,游玩结束后不要忘记取回。游客须随时看管好自己的随身物品,一旦遗失,24小时内可前往乐园游客服务中心进行登记、查找。查找未果的,可求助警方。相关信息,市民可通过上海公安门户网站(<http://www.police.sh.cn>)进行查询。

警方提醒,假如手机遗失,失主可向运营商申诉继续使用原手机号。一旦遗失的手机被拾获,警方就可以根据原手机号联系失主归还手机。



公园绿地迎来“苗木修剪季”

昨天一早,浦东新区行政办公中心5号地块绿地内,十几名园林工人忙着对各类乔木、灌木进行修剪、清理。“清明假期里的几场雨让杂草生长得特别快,不及时修剪会影响其他绿化植物的生长,而且也会影响绿景观赏性。”刚修剪完一棵大叶黄杨球的园林工人老张对记者说道。

除上述绿地外,园林工人乘着春季最佳“苗木修剪季”,对多处公园绿地及道路两侧绿化带的过盛苗木绿植进行修剪、清理、捡拾。通过适当修剪,不仅使其造型更加美观,还能起到通风、透光作用,保证植物良好的生长。 □见习记者 郑峰 摄影报道

南桥-东体中心快速公交系统工程通过预验收

浦东闵行奉贤三区往返更方便

本报讯(记者 李继成)记者从市交通委获悉,近日南桥新城-东方体育中心快速公交系统工程通过预验收,这条中运量线路离投运又进了一步。

南桥新城-东方体育中心快速公交线路途经奉贤区、闵行区及浦东新区。线路由南桥汽车站经南奉公路、贤浦路、南行港路进入浦星公路至东方体育中心,全程约33.5公里,沿线除了设置首末站,还设有一座区间站和22个中途站。

据悉,此次预验收包含南桥汽车站和东方体育中心两处首末站及沈杜公路区间站、20个中途站。

市交通工程安质监站对项目开展多次专项检查,着重细节措施,严把质量关,督促项目有效落实整改工作,有力地保障了项目预验收的顺利实施。

遗失声明

上海市浦东新区山泉花苑(西区)业主委员会遗失小区业主大会公章壹枚和开户银行许可证壹份,特此声明。

孔祥飞遗失牡丹江医学院医学检验专业毕业证书和学士学位证书各壹份,毕业证书编号:102291201605001864,学士学位证书编号:1022942016001864,声明作废。

十米长卷重现煮海制盐场景

本报讯(记者 须双双)上海方一文化传播有限公司经过3年多的挖掘、整理、修复和连接,于日前制作完成了由47幅元代绘画临摹单片连接而成的《熬波图》。

《熬波图》创作于元代,是我国第一部煮海制盐图解书。该书生动地描绘和再现了当年上海下沙、航头一带的盐场设置、盐民生活和制盐工艺的全过程,目的是让后人了解熬波煮盐方法和盐民辛勤劳动情况。此图由当时的盐业提干守仁、守义两兄弟命工匠绘制,草图未完守仁辞世。后有元代下沙盐场司陈椿(浙江天台人)访守仁之子,命人将《熬波图》补绘完成。全书图共52幅单片,每幅图下就画面内容有简要描述,陈椿还为每幅图作

了一首诗,以咏盐工劳作的艰辛。此书在元代刊行,明代时被编入《永乐大典》,后又被编入《四库全书》,后来仅有47幅单片存世。

上海方一文化传播有限公司的设计主创人员以历史资料为蓝图,通过3年多的挖掘、修复,将元代47幅绘画临摹单片,开创性地制作成十米长卷的《熬波图》。

上海方一文化传播有限公司总经理康向波透露,下一步,公司准备与有关单位一起建立“海洋文化主题公园”,以《熬波图》为主题,共同开发石雕、雕塑文化墙等,让更多人了解浦东历史,爱上浦东文化。同时,还将出版《熬波图》连环画小人书、连版明信片、《熬波图》文化扇等衍生旅游产品。

以墨香纪念浦东开发开放28周年 新区机关书协作品展开幕

本报讯(记者 章磊 通讯员 王迷琼)“4·18”临近,一场书法作品展在金海文化艺术中心开幕,以墨香来纪念浦东开发开放28周年。

据悉,这场“不忘初心·再创辉煌——纪念浦东开发开放28周年机关书法作品展”由浦东新区机关党工委和曹路镇党委联合举办,展出的100余件书法作品大多出自浦东新区机关书法协会的书法爱好者之手,当中不乏中国书协会员、上海书协会员。

百余幅作品以不同字体呈现,或细腻精致,或大气磅礴,或飞扬灵动,

展示出书法的魅力,又体现了纪念浦东开发开放28周年的主题,例如体现出浦东“精气神”的“只争朝夕、勇立潮头、崇尚科学、开放包容”16字。

据介绍,本次书法作品展将持续至本月15日。展方表示,希望借此书法作品展,给曹路镇居民带去墨香雅韵,用书法文化给当地增添一份文化内涵,同时也以此激发机关干部对书法的兴趣,进一步推动浦东机关干部重视文化传承,参与文化学习,以学习书法等形式提升机关干部的文化修养。

遇到执法闯关逃逸 一路狂飙发生事故 执法部门披露两起非法网约车案

■本报记者 李继成 通讯员 倪沈霆

遇到现场执法加速闯关逃逸,全然不顾乘客安全,危险驾驶一路狂飙,事故赔偿却一拖再拖。近日,交通执法部门披露两起非法网约车案例,同时提醒市民乘坐非法网约车有风险,发生交通事故或其他人身伤害后可能无法获得赔偿。

据市交通执法部门介绍,今年4月9日上午10点36分,董某利用“神州”网约车平台接单,搭载乘客前往浦东国际机场。正在T2航站楼进行非法网约车联合整治的交通执法人员及交警示意车辆停车接受检查。不料董某非但未按执法人员要求减速停靠站台,反而加速闯关逃逸,径直驶离了出发层,全然不顾车内乘客的安全。

事件发生后,机场公安分局联合交通执法部门迅速展开侦查。通过大数据分析,很快锁定了违法闯关的车辆。4月10日上午,执法部门在本市青浦区龙联路一小区内将当事人董某抓获。

记者从市交通执法部门获悉,董某及其所驾驶车辆均无营运资质,属非法客运行为,案件正在调查过程中。董某或将受到罚款1万元,暂扣驾驶证6个月的行政处罚。同时,“神州”平台为不具备资质的人员及车辆发布召车信息服务也将面临处罚。

市民苏女士反映,去年6月23日清晨5点左右,她通过“优步”平台,叫了一辆“白色比亚迪”网约车(事后查证无网约车营运资质),打算送其妹妹和外甥女前往浦东国际机场搭乘航班。由于清晨道路通畅,司机一路上不断提高车速,甚至超速行驶,并多次实施变道超车等危险驾驶行为。最终,“白色比亚迪”撞上了一辆在道路上正常进行洒水作业的洒水车,3名乘客不同程度受伤。

事故发生后,苏女士多次联系“优步”协商赔偿事宜,但“优步”一拖再拖,迟迟未给出合理的赔偿方案。苏女士反映,公司作出的赔偿方案仅为“补偿苏女士一张200元待用券”。

交通执法人员告诉记者,非法网约车绝大多数是私家车。一般来讲,私家车投保的商业险不含“车上人员险”,也就是说发生事故造成车上人员、财产损失,乘客是无法从保险公司获得理赔的。即使部分车辆投保了“车上人员险”,但由于改变车辆使用性质未向保险公司办理批改手续,按照免责条款,保险公司也是免除赔偿责任的。简单来说,乘客通过网约车平台打到的非法网约车,一旦发生交通事故造成乘客损失,乘客无法从保险公司获得理赔,而只能按照侵权纠纷主张赔偿。但侵权诉讼的举证比较复杂,且获得赔偿的时限更长。

一场争分夺秒的“时间赛跑”

浦东警方及时阻断一起诈骗案件

本报讯(记者 张敏 通讯员 刘琦)近期,浦东警方采取应急措施及时阻断了一起诈骗案件。之前,一个“检察官”来到被害人家中,被害人彻底落入了骗子的圈套。所幸民警与“时间赛跑”,避免了被害人的损失。

一天中午,浦东花木派出所接到市公安局反诈中心指令称:辖区内一老人可能被骗。民警赶忙驱车前往预警地址,面对询问,屋内的老人反复辩解“没有人打我电话。”民警判断阿婆已被骗子“洗脑”。

民警和居委干部静下心来,摆事实讲道理,老人慢慢接受了被骗的事实。通过老人的叙述,事情的经过逐渐浮出了水面,骗子的“胆大妄为”超乎民警的想象。

老人姓陈,这段时间,她在家中连续接到数个陌生电话,电话里的“检察官”声称陈阿婆牵涉进了“大案要案”,陈阿婆将信将疑并未理睬对方。这天,电话里的“检察官”居然上门了,面对上门来访的“检察官”,陈阿

婆再无疑虑,彻底落入了骗子的圈套,把自己的身份证和银行存折都交了出去。

骗子已经离开,一场与骗子的“时间赛跑”拉开了帷幕。民警一边奔走于辖区各银行网点,要求工作人员留意代陈阿婆取款的人员,一边拨打各银行电话,将陈阿婆存折进行口头挂失,好在银行反馈无人冒领转账。

民警仍然隐隐觉得有些不妥,万一骗子到辖区外的银行网点取消挂失再取走存款怎么办?想到这里,民警决定先行一步,帮陈阿婆变更存折信息,让骗子无机可乘,浦东公安分局人口办得知此事后立即启动身份证应急补办机制,为陈阿婆加急补办临时身份证。

案发当天下午,拿着“新鲜出炉”的临时身份证,陈阿婆在民警的陪同下——补办了银行存折并修改密码。“安全了,放心了。”走出最后一家银行大门,满脸愁容的老人终于露出了微笑。

浦东渔政查获特大非法捕捞案

本报讯(记者 蔡丽萍)3月以来,有市民反映在孙桥地区经常有人在深夜从事电捕鱼活动,并有专门的人员收购。浦东渔政接报后,组织执法人员多次对该地区进行巡查,经过暗访和缜密侦查,在团结河三灶路桥附近发现了违法行为人停船的码头,并基本掌握了其电捕鱼活动的轨迹。

3月28日,浦东渔政组织执法人员开展开网行动。13时,执法人员着便装轮班在该区域进行观察。23时,渔政执法人员会同公安干警一起对该地区附近水域进行巡查,同时,在码头附近的树林、桥洞等地安排人员进行蹲守。

3月29日凌晨4时36分,守候人员发

现了一艘船缓缓向码头驶来,“收网”的时候到了,执法人员火速包围了码头,迅速控制住了捕鱼者和鱼贩子。

经现场勘查,执法人员发现捕鱼者的船上装载了一台6匹的汽油发动机,及用于电捕鱼的电瓶、逆变器、带电线的电海斗等。在船舱里,查获各类鱼共计70公斤。

目前,该特大非法捕捞水产品案已经移送公安机关。浦东渔政部门表示,接下来将继续加大执法力度,与公安机关紧密配合,打击各类违法捕捞行为,从严查电捕等严重危害渔业资源的捕捞活动,切实维护禁渔期制度,保护渔业资源,重塑水清鱼跃的和谐生态环境。